
Η Χιονάτη και οι εφτά νάνοι...αλλιώς! 

 

  Μια φορά κι έναν καιρό, την εποχή των 
μαγεμένων μήλων, στο βασίλειο του 'Ηλιου 
ζούσε μία όμορφη βασίλισσα, που την 
έλεγαν Χιονάτη, με την αδελφή της την 
Ηλιοστάλακτη.  



 
 

 



 
 

Λάτρευαν κι οι δύο να κοιτάζονται στον 
καθρέφτη , όμως η Χιονάτη ήθελε τον 
καθρέφτη μόνο δικό της! 

Επίσης , τον έβαζε να λέει ψέματα στην 
αδελφή της ότι δεν έχει όμορφα 
χαρακτηριστικά στον χαρακτήρα της όπως 
εκείνη!  



'Ετσι, μια μέρα ο καθρέφτης θύμωσε τόσο 
πολύ που όλο έλεγε ψέματα άθελά του, 
που μια μέρα δεν άντεξε άλλο και είπε ότι 
η Ηλιοστάλακτη είναι εκείνη που έχει τα 
ομορφότερα χαρίσματα στον χαρακτήρα 
της! 

Τότε η Χιονάτη θύμωσε και την έδιωξε 
λέγοντάς της να πάει στο χωριό των νάνων 
όπου εκεί ζούσαν οι φίλοι της Χιονάτης, η 
περιβόητη ''συμμορία των 7 νάνων''! 



 
 

Η παρέα των 7 νάνων λεγόταν έτσι επειδή 
σκόρπιζε σκουπίδια στο δάσος, ξερίζωνε τα 
δέντρα από τις ρίζες, τρόμαζε τα ζωάκια, 
χαλούσε τις φωλιές τους κ γέμιζε τρύπες το 
έδαφος στο δάσος! 

  'Οταν η Ηλιοστάλακτη ξεκίνησε να μένει 
εκεί, οι νάνοι ξεκίνησαν να της 
δημιουργούν συνεχώς μπελάδες καθώς 



ήταν δασκαλεμένοι από τη φίλη τους τη 
Χιονάτη! 

  Αρχικά, τρύπωναν στην κουζίνα συνεχώς 
κι έριχναν αλάτι στην κατσαρόλα όταν 
εκείνη μαγείρευε, της έκρυβαν τα 
πράγματά της και δεν την άφηναν να 
κοιμηθεί αφού όλο έκαναν φασαρία!! 

  Ωστόσο, εκείνη τα αντιμετώπιζε όλα με 
πολύ θετικό τρόπο. Δεν την πείραζε τίποτα 
κ μάλιστα ήθελε να γίνει κ φίλη  μαζί 
τους! Οι νάνοι βλέποντας αυτήν τη 
συμπεριφορά κι αυτήν την αντιμετώπιση, 
αγάπησαν την Ηλιοστάλακτη κι άρχισαν να 
την προσέχουν, σταματώντας μάλιστα να 
δημιουργούν κ τους μπελάδες των 
προηγούμενων ημερών. 

  Ταυτόχρονα, η Χιονάτη επειδή δεν ήξερε 



τι γίνεται κ πώς πάει το σχέδιο με τους 
νάνους κ την Ηλιοστάλακτη, ρώτησε τον 
καθρέφτη τι συμβαίνει κ τα έμαθε όλα! 
Θύμωσε τόσο πολύ που σταμάτησε να 
είναι φίλη κ με τους νάνους! 

  Δύο μέρες αργότερα, περνούσε ένας 
πρίγκιπας πάνω στο άλογό του, έξω από το 
σπίτι της Ηλιοστάλακτης κι άκουσε το 
υπέροχο χαμόγελό της! Σταμάτησε, έκοψε 
ένα μήλο από το δέντρο, την πλησίασε, της 
το έδωσε, εκείνη χάρηκε κι από τότε 
έζησαν αγαπημένοι κι ευτυχισμένοι σ'ένα 
σπιτάκι μέσα στο δάσος κ δίπλα στο 
σπιτάκι των νάνων! 

 

 



 
 

  


